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ANFRAGE 
 
 
der Abgeordneten Schwentner, Freundinnen und Freunde 
 
an die Bundesministerin für Wissenschaft und Forschung 
 
betreffend die Einstellung von Förderungen im Bereich feministische Wissenschaft 
und Forschung 
 
 
Medienberichten zu Folge sollen ab dem 1. Jänner 2012 Subventionen und 
Förderungen für wissenschaftliche Zeitschriften, Einzelpublikationen, Symposien und 
für selbständige Bibliotheken seitens des BMWF eingestellt werden. Bereits im Jahr 
2011 soll es zu massiven Kürzungen der Förderung für diese Einrichtungen 
kommen. Auch die ohnehin nicht besonders hoch dotierten feministischen 
Wissenschaften werden von diesen Einsparungen massiv betroffen sein. Derzeit ist 
jedoch noch nicht klar ab wann und in welchem Umfang diese Förderungskürzungen 
den Bereich der feministischen Wissenschaften betreffen werden.  
 
 
 
Die unterfertigten Abgeordneten stellen daher folgende 
 
 

ANFRAGE: 
 
 

1.   Welche selbständigen wissenschaftlichen Bibliotheken und Archive haben im 
Jahr 2010 Förderungen bzw. Basissubventionen vom BMWF erhalten? Bitte 
listen Sie die Bibliotheken und die Höhe der Förderungen auf. 

2.   Welche selbständigen wissenschaftlichen Bibliotheken und Archive werden im 
Jahr 2011 keine oder eine geringere Förderung bzw. Basissubvention als im 
Vorjahr vom BMWF erhalten? Bitte listen Sie die Bibliotheken und die Höhe 
der Förderungen auf. 
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3.   Welche selbständigen wissenschaftlichen Bibliotheken und Archive werden im 
Jahr 2012 keine Förderungen bzw. Basissubventionen mehr vom BMWF 
erhalten? Bitte listen Sie die Bibliotheken auf. 

4.   Welche selbständigen wissenschaftlichen Bibliotheken und Archive mit einer 
Schwerpunktsetzung auf Feminismus oder Gender Studies könnten durch den 
Wegfall der Förderungen bzw. Basissubventionen  ab dem Jahr 2012 
betroffen sein und in welcher Höhe?  

5.   Welche wissenschaftlichen Zeitschriften haben im Jahr 2010 Förderungen 
bzw. Basissubventionen vom BMWF erhalten? Bitte listen Sie die Zeitschriften 
und die Höhe der Förderungen auf. 

6.   Welche wissenschaftlichen Zeitschriften werden im Jahr 2011 keine oder eine 
geringere Förderung bzw. Basissubvention vom BMWF erhalten? Bitte listen 
Sie die Zeitschriften und die Höhe der Förderungen auf. 

7.   Welche wissenschaftlichen Zeitschriften werden im Jahr 2012 keine 
Förderungen bzw. Basissubventionen vom BMWF mehr erhalten? Bitte listen 
Sie diese Zeitschriften auf. 

8.   Welche wissenschaftlichen Zeitschriften mit einem Schwerpunkt auf 
Feminismus oder Gender Studies könnten durch den Wegfall der 
Förderungen bzw. Basissubventionen ab dem Jahr 2012 betroffen sein und in 
welcher Höhe?  

9.   Wie viele wissenschaftliche Einzelpublikationen wurden im Jahr 2010 
insgesamt vom BMWF gefördert? Wie viele davon hatten eine 
Schwerpunktsetzung auf feministische oder genderspezifische Themen? 

10. Wie viele wissenschaftliche Tagungen, Konferenzen oder Symposien wurden 
in den letzten drei Jahren vom BMWF gefördert und in welcher Höhe? Wie 
viele davon hatten einen Schwerpunkt im Bereich Feminismus oder Gender 
Studies? 
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